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Referat af ordinær generalforsamling 2024 
Egeskov Slot, Lille Sal, Brasserie Ringborg 
den 1. juni 2024 kl. 13.00 
 
Velkomst ved formand Tanja Skærbæk 
 
Ad. 1. Valg af dirigent og referent 
Per Lavendt blev valgt som dirigent og Charlotte Kastbjerg som referent 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning for det forgangne år v. bestyrelsesformand Tanja 
Skærbæk 
Tanja startede beretningen for 2023 om 40-års jubilæet, hvor flere tiltag blev gennemført:  
Donation til hver af de fire børnekræftafdelinger, hvor Rigshospitalet dog takkede nej. 
Salg af nummererede jubilæumsdiplomer (solgt 116 ud af 250 nummererede) 
Årsbillede –kunstneren var Hendes Majestæt Dronning Margrethe II 
Jubilæumsarrangement i Djurs sommerland 
 
I 2023 blev Terminallegat præsenteret som en økonomisk håndsrækning til familier der 
har et kræftsygt barn, der er erklæret terminal.  – der blev uddelt 13 legater i 2023 
 
Fristedet Ans  
Der har i det forgangne år været arbejdet med fondsansøgninge, som skulle munde ud i 
økonomisk sikkerhed for projektet. Desværre med negativ respons fra fondene indtil 
videre. Afslag0 i slutning 2023 har sat processen på pause til august 2024.  
 
Andre aktiviteter 
FMKB har stadig mere end 60 arrangementstilbud til medlemmerne og der blev fortalt at 
FMKB i 2025 har booket det dobbelte antal huse i skærbækcentret.  
 
To ungenetværk – aldersopdelte fungerer rigtig godt. Der er stor tilslutning til 
arrangementerne. FMKB har søgt og fået PFA prisen – en hjertesag – på kr. 70.000. 
Prisen indeholder også en film om ungenettet. Filmoptagelser vil foregå  til dette års 
sommercamp. 
 
Fondssøgning 
Bestyrelsen og relevante medarbejdere arbejder heletiden på at udvikle arbejdet med at 
søge puljer og fonde. Det indebærer samtidig at vi har en synlighed og et højt 
informationsniveau. 
 
Bornholm  
På Bornholm har vi nu fire arrangementer om året - årlige julearrangement og Cirkus 
Arena. Karina, som er frivillig, forestår udvælgelse af arrangementer og planlægning 
heraf. Det er vi taknemmelig for. 
 
Formanden takker familierne for at være en aktiv del i foreningen. 
 
Psykologteamet er blevet udvidet så FMKB nu har psykolog i Midtjylland, Østjylland, 
trekantområdet og på Sjælland.  
Socialrådgiveren bliver flittigt brugt og gør en forskel for familier som har brug for 
assistance. 
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De fire børnekræftafdelinger har FMKB også et godt samarbejde med og 
der er tilknyttet kontaktpersoner på alle fire afdelinger. Her stiller vi 
startkit til rådighed. I Skejby og på Rigshospitalet er der opslagstavler 
med informationer om FMKB.  
I Skejby har vi vores faste træffere som tager siggodt af nye familier. 
Tak for det. 
 
2024 startede med ændringer i bestyrelsen – formanden takkede Tommy for hans indsats 
for FMKB.  
Optimering IT bevirker en licensbesparelse på ca. 100.000 
Medlemsikoner, så medlemmerne bedre kan se hvem der må deltage i arrangementer. 
Samarbejde med FCB – madarrangement på Skejby 
Arv og testamente – synliggørelse af FMKB for at få del i arv og testamenter. 
Formanden sluttede beretningen af med at takke de frivillige, medlemmerne, alle de som 
støtter FMKB, medarbejdere og bestyrelsen. 
 
Ad. 3 Gennemgang af regnskab 2023  
Regnskab for 2023 ligger tilgængeligt på fmkb.dk. 
Formand Tanja Skærbæk gennemgik nøgletal fra årsrapporten som viser et resultat på 
3.024.047. 
Der blev indsamlet ca. 14 mio. i 2023 heraf er 75,3 % anvendt til formålsbestemte 
udgifter. 
 
 
Ad. 4. Fastsættelse af kontingent for det kommende år 
Bestyrelsen foreslår fastholdelse af de nuværende kontingentsatser: 
• 300,- kr. pr. år for familiemedlem, støttemedlem, Ungenetværket eller senvirkning. 
• 60,- til 300,- kr. pr. måned for venskabsmedlem. 
godkendt 
 
Ad 5. Behandling af indkomne forslag 
Bestyrelsen foreslog følgende ændringer: 
§7.3.7 Valg af revisor for det kommende år udgår og §12.3 ændres til Foreningens 
regnskab revideres af statsautoriseret revisor 
Vedtægtsændringen blev godkendt af generalforsamlingen. 
 
Ad. 6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Vedtægternes § 7.3.6 beskriver, at der i ulige år skal vælges 2 bestyrelsesmedlemmer og 
en 2. suppleant. 
Alle kandidater præsenterede sig selv. 
 
Følgende havde meldt deres kandidatur og blev valgt således: 
Helle Roed – bestyrelsesmedlem 
Henrik Hjære – bestyrelsesmedlem 
Kamilla Kranier - bestyrelsesmedlem 
Tanja Skærbæk – bestyrelsesmedlem 
Tina Lavendt – suppleant 
 
Ad.7. Valg af revisor for det kommende år. 
Grundet vedtægtsændring af §7.3.7 udgik pkt. 7 
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8. Eventuelt 
 
Spørgsmål til formandsvalg. Dirigenten kunne oplyse at den valgte 
bestyrelse efterfølgende ville konstituere sig. 
 
Anders Jung Larsen ønskede at rose bestyrelsen for det flotte arbejde 
der bliver gjort for familier med kræftramte børn. Stortak til alle som tager hånd om 
familierne. 
 
Helene Houmøller takkede for at der i FMKB er plads til familier der har mistet et barn til 
kræft. Det gør en forskel at man stadig er velkommen. Helene roste desuden også FMKB 
forarbejdet med terminallegatet.  
 
Tommy Brøgger takkede Tanja for ordene. Dernæst opfordrede Tommy Brøgger 
deltagerne i generalforsamlingen til at tage en ekstra med næste år, så flere medlemmer 
bliver bekendt med foreningens arbejde. 
 
Tommy Brøgger ønskede desuden at regnskabet blev gennemgået mere detaljeret. 
Kommentar til regnskab. 
Tommy Brøgger sluttede af med at takke Preben Pedersen for praktisk hjælp og takkede 
bestyrelsen for et godt samarbejde.  
 
 
Således opfattet den 1. juni 2024 

 

 

 

 

Charlotte Kastbjerg 

Referent 

 

 

Referat godkendt af  

 

Per Lavendt 

Dirigent 
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